

令和元年 10 月 2 日

新潟市工事入札参加者 各位

西部地域土木事務所
新潟市西蒲区地域総務課

西土第 12 号 一般国道 402 号七浦トンネル補修工事
の特記事項について (お知らせ)

令和元年 10 月 1 日公告の「西土第 12 号 一般国道 402 号七浦トンネル補修工事」の特記事項について、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 積算基準及び単価適用日の変更に係る特記事項に下記のとおり誤りがありましたので、訂正いたします。

本工事に適用の積算基準および設計単価は次のとおりである。

- 正 【設計単価】 令和元年 8 月 30 日以降適用
- 誤 【設計単価】 令和元年 8 月 20 日以降適用

契約後、変更契約時に下記の基準及び単価へ変更する。

- 正 【設計単価】 令和元年 9 月 30 日以降適用
- 誤 【設計単価】 令和元年 9 月 20 日以降適用

設計図書を修正いたしましたので、入札金額の積算にあたっては、ホームページ上の入札公告に添付掲載した設計図書（修正版）を正として積算してください。

以上